I.E.S. Arroyo de la Miel

LIMITES DE SUCESIONES.

1. Halla el limite de las siguientes sucesiones:

a) :1-2n :n+3 o) au= I+n
an n an n-] an 1-27’1
&) :3+8n 0 .= 3n+5 ) = 6n-1
G ot s S o+l V=513

Sol: @) -2; b) 1; ¢) -1/2; d) 1; e) 4: ) 1/4; g) 2; h) -2

2. Halla los siguientes limites cuando n tiende a infinito:

va(3)
an 3

3
e) an:l{/E f) an:_2 g) an:(
n

s
an 3

Sol: a) «o; b) 0; ¢) ; d) oo; €) 0; f) 0; g) 0; h) 1: i) 1

b) a,=0,5"

3. Halla los limites siguientes:

lim +/n+3 - +n-3 lim ,2-2n+1
n—>o 2 n—owo n-3
lim -4 lim  3,°+5
d) e) —
n—ow n+2 n—owo 6p°-2
Sol: a) 0; b) «0; ¢) 0; d) 1; €) 1/2; f) 1
4. Halla los limites siguientes:
lim (m+1) n-2 lim (m+1)
o M D) (-2 (1)
n—owo (n-1) n—>© n
- e —
n—so " n—>o \fn - fn+l
Jlim (3 LS g m 2l an-s "
gn—)oo n+1 n—» o 2n+1
Sol: a) 1; b) 5; ¢) 1; d) 0; €) -0; f) o0; @) O; h) €
5. Calcula los siguientes limites:
-1
lim [ p+1 ot lim ( 3n+4 "7
a) b)
n—wo\ nt3 n—>o\ 3n-2
n+2 n+n
lim n2 +2 3 lim n+2 n-2
d) 5 e)
n—wol\ p-1 n—owo\ 2n-1
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d) :n-2
fn nt+4

h) :3-2n
G n-2

d) an:j’nl

lim 3n+2

c)
n—>o p’-1

0 lim  (-2)
n—» 0 n2+1

lim

n-Z\/;

n—> o n

c)

lim y 4dn+5

n—ow \ 2n-3

lim n-2 jznﬂ
c)

n—->ol nt+3

2

f) lim n2+2n_1 n-1
n —» oo n2-20n
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lim ( J2+7 ) im  [4n+1 Clim 3,2 on+]
9) h) 4 i) Y e ——
n—> o0 -2 n—> o0 4n n—> o0 3n -1

lim ( 3n+4 j"ﬁ
1+ —
n—>00 n -1

~ lim mll 4y’ + lim 3n+1 Y
) O s ——— k

n—>ow \ln (4n+3) n— o

Sol:a)e? b)e’; c)e™d) 1;e)e¥% ) 1;9) 1 h) 1;0) 1;)) e k) ™ 1) €°

6. Calcula el valor de los limites cuando n tiende a infinito de las siguientes expresiones:

2_
a) n>-n’+2n-1 b) 1’ (n-4+l-%j c) n-2n2d)n "
n n n-
e) n*-2n+1 f)3n " g)u h)3n 2
nZ-] 3n2-3n n3-]

Sol: a) o0; b) o0 C) -00; d) 0; €) o0; ) 3; g) 1/3; h)0

7. Calcula el valor de los limites cuando n tiende a infinito de las siguientes expresiones:

4
a2 b)v/n -n+1 3n® -’ d) Vi +1 -0’ +2

2n4+3n2

e) 3n fln-+n’+1 g)2n-n+1 h)n-—n-]

n3+2 n- n'2

y—nn prom i
Nn+l-n n-+n’+1

Sol: a) 1/2; b) 0; ¢) «; d) 0; €) 0; f) 0; g) oo; h) 1; i) -1; j)o

8. Calcula el valor de los limites de las siguientes funciones si n tiende a infinito:

2+1]- +
a) /n2+]_n b)4n—12n C)# d) ntl

N+ 2-n n-+n’+1 n-n'-n

g " f)( n-1 ) g)( nt2 j h)( n+3 j
«/n4+n2-n2 n+l n 2n-1

Sol: a) 0; b) 1/4; c) -0; d) «o; €) oo; f) €% g) €% h) €?

9. Calcula el valor de los limites de las siguientes funciones si n tiende a infinito:

2

n ni+l n+5 n+l 2n+3 n n2+4 T
a) b) c) d)
n+3 n-3 2n n’-n
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2 2
n

w3

e) ntl e f) 3n Wr't2-n
n 3042 INn

Nn-+n’+3 Il +1-+/n’-3
Sol: a) 0; b) €% c) % d) e; e) 1; f) 0; g) O; h) €%®;i) 0; j) O

10. Resuelve los siguientes limites cuando n tiende a infinito:

ns—n2+8 3}12-41’1-1 2n2—2
a) 3 2 b) 3 2 C) 2
31/1 +2n +2n -n +3n +tn+7 n +3

e)—2n+ an_] f)ﬂ ntl

3n+3 n 9 n’+4

Sol: a) 1/3; b) 0; ¢) 2"/2;d) 0; e) ; f) 0; g) O; h) oo

11. Resuelve los siguientes limites cuando n tiende a infinito:

a)

— b c
Nn-1+n )\/n+]000+\/; —

T + 2+
e)n-2n " f)n I_n 2n g)\/l’lz—+5-n

n+4 2 n-1

Nvn' 1 -n’-1 Dn'+3n-n
Sol: a) 1; b) 0; ¢) -7; d) -5; ) -w0; f) -0; @) 0; h) 0;i) 0; j) 3/2

12. Resuelve los siguientes limites cuando n tiende a infinito:

1 1 1
- _ b— -
a)\/n+] " )\/n—l—\/nJr] C)w/n“rn—n

2n 211+1+3 2n_|_1
&), N> 9
2 '-n 3.0"-4 3"+8

Sol: a) -0; b) -o0; €) 2; d) -o0; €) 1/2; f) 2/3; g) 0; h) 0

13. Resuelve los siguientes limites cuando n tiende a infinito:
3n+2

3n — 2n+1
o5 ) o) (e
3n n n

n-3 3n
e)( n+1j f)(]Jrlj
n n
40-1 '

E ) B
2+2n ) n

~

3

2n 1000 2n’-3n+4

n-4
1
n

Sol: a) e; b) e'*; c) €% d) e'; e) e; f) €% g) 1/e; h) €% i) 1/e;j) 0; k) €; 1) 1

2n
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2n

[ n+1 j5
h)
n-2

n+n

nn

3n+4

d)

h)

n2-3l’l+5 n2-5

d) -

n+5 n+3

hNn+4 - n
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14. Resuelve los siguientes limites cuando n tiende a infinito:

n Sn
_|._
of20] el
n 4+2n
3nt+2 n2_1 n-l
f) >
n+1

e)( 1+ i j ’
n

ﬂ n-1
i 2n-3 3n n n3-1
on+3 o

Sol: a) «; b) €% ¢) «o; d) 0; €) €*°; ) 1; g) o0;

2

C)( 34 2 j d)( I 2n-3 )Hn
n S5+n
n 2 10n
g)(1+i+2nj h)[”;%J
n n -3
w2+l

k)( n’+3 j" I)\/n+1-\/n—1
? 2n

n

h) e®; i) 1/e;j)e% k) 1;1) 0
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